


Hanaure 3HaueHue

BbIPAKCHUS :

10+ (50—-30)—23 =

7



CocTraBbTe 110 CXeMaM BbIPAaKeHUS U HAWUTE UX
3HAYCHHE.

(20—-8):2=6 20-8:2=16



llopsimok nercTBun:

() .



30— 12: (2 *3) =3
30— 12: (2 * 3) =28
30 - 12: (2 *3)=27



llopsiiok 1eMCTBUH B
BBIPAXKCHUSIX $O CKOOKaMU.

Ecau B BBIpaKeHUM €CTh CKOOKH, TO CHayaJja
BbIYMCJISIOT 3HAa4YeHHE BbIpaskeHMsi B CKoOkax. B
MOJYY€HHOM BbIPA’K€HUH BBINOJHAKT MO0 NOPSAKY

CJicBa HaAIIpaB0O CHa4da/Jia YMHOKCHHC M JACJICHHC, A
IHOTOM CJI0KCHHUEC U BBIYUTAHHUC.

C) o + -



30-12: (2% 3) =
28



3aganue N2 1 ¢ 74

a) 2%(13-7)= 12
0) 27:(84-75)= 3

B) (15-3):4= 3



3aganue N2 2 ¢ 74

IIpoBepka:

1 3 2

(3%7)+(18:2)=30

1 3 2

(24:3)-(32-28)=4



3aganue NO 3 ¢ 74

12 18
6 9
4 6




3ananue N°O 4 ¢ 74
O




3agaHue N 5 ¢ 74

O







(CaMOOIICHKA.

- ¥V MeHs BCE NOIYyYUIIOCh, I COOOM
JTOBOJICH.

-Y MEHS OBLIU TPYAHOCTH, HO 5 C HUMU
CIIpaBUIICS.

- Y MEHs HUYETO HE IOJTYUYUIIOCh.



